

Ενημερωτικό Δελτίο

Επιμορφωτική Συνάντηση της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής με τους/τις Διευθυντές/ντριες και τους/τις εκπαιδευτικούς των Τάξεων Υποδοχής ΖΕΠ των σχολικών μονάδων της Α΄ περιοχής της Ανατολικής Αττικής.

Την Δευτέρα, 23-10-2023, πραγματοποιήθηκε στο 7^ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα επιμορφωτική ημερίδα με τίτλο: «Θέματα παιδαγωγικής και διδακτικής φύσης για τις τάξεις ΖΕΠ» για τους/τις διευθυντές/ντριες και τους/τις εκπαιδευτικούς των τμημάτων ΖΕΠ. Συμμετείχαν με εισηγήσεις, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος, οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, καθώς και οι συνεργάτιδες του προγράμματος του ΕΚΠΑ «Υποστηρικτικές παρεμβάσεις σε κοινότητες Ρομά για την ενίσχυση της πρόσβασης και μείωση της εγκατάλειψης της εκπαίδευσης από παιδιά και εφήβους».

Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος, απηύθυνε χαιρετισμό και αναφέρθηκε εκτενώς στην ένταξη των μαθητών/τριών των Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων (ΕΚΟ) σε ένα συμπεριληπτικό-διαπολιτισμικό σχολείο. Παρουσίασε επίσης, τα αποτελέσματα έρευνας που διεξήχθη από τη Διεύθυνση Π.Ε. Ανατ. Αττικής στον τομέα αυτό.



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ακολούθησε η εισήγηση της Οργανωτικής Συντονίστριας του 5^{ου} ΠΕΚΕΣ, κ. Γ. Ρογάρη, αναφορικά με το θεσμικό/νομοθετικό πλαίσιο και θέματα/οργάνωσης των Τμημάτων Υποδοχής των τμημάτων ΖΕΠ και οι εισηγήσεις των Συμβούλων Εκπαίδευσης κ.κ. Ε. Μανιάτη και Ά. Αλεξανδρή με θέμα «Διαμορφώνοντας του άξονες του συμπεριληπτικού σχολείου».





Πραγματοποιήθηκαν βιωματικά εργαστήρια από τη Ψυχολόγο, του ΕΚΠΑ, κ. Α. Κυπραίου, αναφορικά με τις σχέσεις σχολείου και οικογένειας.



Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με τη Διαμεσολαβήτρια του προγράμματος του ΕΚΠΑ, κ. Α. Λεκατσά, η οποία εστίασε στον τομέα της πρόσβασης και της ένταξης στην εκπαίδευση των παιδιών Ρομά στην Αν. Αττική και μετέφερε τις εμπειρίες τις από το πεδίο.

Στην ημερίδα δημιουργήθηκε ένα θετικό περιβάλλον συνεργασίας και πραγματοποιήθηκε επικοινωνιακός διάλογος πάνω σε όλα τα θέματα. Τονίστηκε η σπουδαιότητα της συνεχούς ανάπτυξης και εκπαίδευσης, σε έναν κόσμο που χαρακτηρίζεται από ποικιλομορφία και πολυπολιτισμικότητα. Η διαπολιτισμική εκπαίδευση, αντιπροσωπεύει τη δέσμευσή μας για την κατανόηση, την ανοχή και τη συνεργασία μεταξύ διαφορετικών κουλτούρων και πλαισίων.